



В Петрозаводске завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в совершении преступлений против половой неприкосновенности в отношении двух несовершеннолетних девочек.



Следователями следственного отдела по городу Петрозаводск СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.4 ст.132, ч. 2 ст. 135 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия к потерпевшей, с угрозой его применения, использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста, развратные действия без применения насилия в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

Следствием установлено, что с 2018 года 36-летний житель города Петрозаводска, в квартире, где проживал с женой и падчерицей, систематически совершал действия сексуального характера в отношении своей падчерицы 2007 г.р., а также совершил развратные действия в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

отношении другой девочки 2007 г.р. Ранее мужчина уже привлекался к уголовной ответственности. Обвиняемый содержится под стражей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Наказание за данные преступления предусмотрено до 20 лет лишения свободы.

14 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1609878>